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1. NAČRT POSLOVANJA SKUPINE TRIGLAV ZA LETO 2018 
 

 

1.1. Izhodišča  

 

Osnova načrta poslovanja Skupine Triglav za leto 2018 so Strategija  Skupine 2017 – 2020, tržni potenciali 

in konkurenčne razmere zavarovalnih trgov Skupine ter napovedi makroekonomskih gibanj in gibanj 

finančnih trgov za leto 2018.  

 

Pričakovane razmere na zavarovalnih  trgih Skupine Triglav 

V letu 2018 se pričakuje, da bo makroekonomsko okolje poslovanja Skupine Triglav relativno ugodno, 

verjetnost bolj pozitivnega kot bolj negativnega scenarija je ocenjena kot zmerna. Zaradi ugodnejših 

makroekonomskih razmer bodo konkurenčne zavarovalnice poskušale izboljšati svoj tržni položaj, zato se 

pričakuje visoka stopnja njihove agresivnosti. V državah JV Evrope lahko pričakovano gospodarsko rast 

ogrozijo še vedno visoka makroekonomska neravnovesja. 

Zavarovalnice Skupine Triglav bodo tudi v letu 2018 izpostavljene določenim tveganjem, predvsem 

zmanjševanju povpraševanja po zavarovalnih produktih, neplačilu premije, tveganjem, povezanim s 

selekcijo v zavarovanje prevzetih rizikov in regulatornim tveganjem, predvsem na področju zdravstvenih 

zavarovanj. Na največjem, slovenskem zavarovalnem trgu, bo poslovanje na področju življenjskih 

zavarovanj še vedno pod vplivom doživetij življenjskih zavarovanj zaradi staranja portfelja in odkupov 

zavarovanj, ki pa se v primerjavi s preteklimi leti nekoliko znižuje. Premija premoženjskih zavarovanj bo 

rezultat ukrepov za zadržanje dobrih in zvestih strank z bonitetnimi programi, cenovnega prilagajanja 

konkurenci ter ukrepov za izboljšanje zavarovalno-tehničnega rezultata posameznih zavarovalnih vrst 

premoženjskih zavarovanj.   

Ocenjuje se, da bosta število in obseg večjih posamičnih škodnih dogodkov (poplave, toče, viharji) ostala na 

približno enakem nivoju kot v preteklih letih.    

 

Pričakovano f inančno okolje  za donosnost naložb Skupine Triglav  

Po osnovnem scenariju bo finančno okolje za donosnost naložb Skupine v letu 2018 ostalo neugodno, pri 

čemer so tveganja realizacije scenarija opazno visoka. Pričakovano padanje  obrestnih prihodkov od naložb 

Skupine bo imelo negativen vpliv na poslovni rezultat Skupine.  

 

Napovedi glede rasti svetovnega gospodarstva so ugodne, saj Mednarodni denarni sklad napoveduje 3,6-

odstotno rast, ki jo bodo generirali večinoma nastajajoči trgi, razvita gospodarstva pa bodo imela zmerno, 

2-odstotno rast. Te napovedi spremljajo negotovosti, ki so izrazitejše na srednji rok, in izvirajo predvsem iz 

finančnega sektorja. Na podlagi v letu 2017 vidnih trendov v gospodarstvu in relativno stimulativni politiki 

Evropske centralne banke (ECB) se pričakuje, da bo donosnost Bunda ostala še naprej nizka, oziroma se bo v 

primeru možnih večjih nihanjih stabilizirala na nekoliko višji ravni. Ob predvidenem zmanjšanju nakupov s 

strani ECB bo gibanje pribitkov obveznic perifernih držav bolj kot do sedaj odvisno od specifičnih 

gospodarskih in političnih dejavnikov znotraj posamezne države. Ob trenutnih izgledih se lahko pričakuje, 

da se pribitki podjetniških obveznic v letu 2018 ne bodo bistveno spremenili in bodo ostali na zgodovinsko 

nizki ravni. Obeti za delniške trge so ugodni, kljub temu pa obstaja visoka verjetnost korekcije, predvsem 

zaradi relativno visokih vrednotenj večine delniških indeksov.  
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1.2. Načrtovano poslovanje Skupine Triglav za leto 20181  

 

 

Načrtovan dobiček pred obdavčitvijo višji od načrtovanega za 2017. Skupina načrtuje dobiček pred 

obdavčitvijo v višini med 80 in 90 milijoni evrov. Temelji na predpostavkah predvidenega poslovanja 

Skupine v zavarovalni dejavnosti, v dejavnosti upravljanja premoženja in upošteva predvidene razmere na 

finančnih trgih, ki bodo vplivale na donose od njenih finančnih naložb. 

 

Načrtovana premija Skupine več kot 1 mlrd evrov. V zavarovalni dejavnosti Skupina načrtuje povečan obseg 

obračunane konsolidirane kosmate zavarovalne premije glede na načrtovanega za leto 2017, in sicer več kot 

1 milijardo evrov. Skupina bo pri poslovanju uporabljala in krepila svoje močne konkurenčne prednosti ter 

glede na pričakovano zaostrene konkurenčne razmere izvajala ustrezno tržno strategijo. Njene prodajne 

aktivnosti bodo ostale izrazito usmerjene na potrebah strank in bodo prilagojene posameznim trgom 

Skupine. V letu 2018 se bodo nadaljevale strateške aktivnosti v smeri vsekanalnosti prodajnih poti, ki 

vključuje kombinacijo in ustrezno sinhronizacijo tako tradicionalnih kot novih, digitalnih poti na način, da 

lahko vsaka stranka izbere zase najprimernejšo prodajno pot.  

 

Predvidene množične škode na ravni preteklih let. Na področju škodnega dogajanja, predvsem množičnih 

škodnih dogodkov (poplave, toče, viharji idr), Skupina načrtuje podobne trende kot v preteklih letih. Skupina 

ohranja ustrezno urejeno pozavarovalno kritje, ki zagotavlja ublažitev morebitnega neugodnega škodnega 

dogajanja. Na področju reševanja škod se bo nadaljevalo stalno izboljševanje procesa reševanja škod z 

nadaljnjim uvajanjem tehnoloških, procesnih in organizacijskih izboljšav.  

 

Kombinirani količnik Skupine okoli 95 odstotkov. Skupina načrtuje nadaljnjo postopno rast deleža premije, 

zbranega na trgih izven Slovenije, in stalno izboljševanje poslovanja zavarovalnic Skupine, ki se bo - ob 

izpolnjenih predpostavkah - odražal v njihovih kombiniranih količnikih. Na nivoju Skupine je načrtovan 

kombinirani količnik na ugodni ravni okoli 95 odstotkov, kar je njegova povprečna ciljna strateška vrednost.  

 

Kosmati obratovalni stroški. Na kosmate obratovalne stroške Skupine bodo na eni strani vplivali višji stroški, 

povezani s pridobivanjem zavarovanj (trženjske akcije, oglaševanje, provizije za prodajo zavarovanj, stroški 

dela zastopniške mreže) ter višje amortizacije osnovnih sredstev zaradi visokih preteklih in v prihodnje 

načrtovanih investicij v informacijsko tehnologijo. Na drugi strani bodo nanje vplivali ukrepi racionalizacije, 

ki bodo usmerjeni predvsem v tiste vrste stroškov, ki niso neposredno povezani s pridobivanjem zavarovanj. 

Planiranje števila zaposlenih in stroškov dela, ki predstavljajo največji delež vseh obratovalnih stroškov 

zavarovalnic Skupine Triglav, bo sledilo strateškim usmeritvam ter izvedenim spremembam poslovnih 

procesov ter konkretno ugotovljenim potrebam na posameznih področjih dela. 

 

Dejavnost upravljanja premoženja. Skupina bo sledila strateškim usmeritvam povečevanja obsega sredstev 

v upravljanju strank iz naslova neobveznega varčevanja ter učinkovitega upravljanja premoženja na ravni 

celotne Skupine. Skupina bo še naprej aktivno zasledovala priložnosti, ki izhajajo iz konsolidacije industrije 

upravljanja premoženja v regiji, in nadaljevala proces centralizacije upravljanja premoženja na ravni 

Skupine Triglav. 

                                                           
1 Načrtovane vrednosti za leto 2018 temeljijo na obetih, pričakovanjih o dogodkih in okoliščinah ter napovedih, s katerimi 

družba razpolaga v času priprave načrta. Dejanski rezultati, poslovanje in dogodki lahko pomembneje odstopajo od teh, ki 

so upoštevani v načrtu. Zavarovalnica Triglav bo v letu 2018 pri vsaki objavi medletnih rezultatov Skupine Triglav 

komentirala načrtovani letni poslovni izid pred obdavčitvijo Skupine Triglav.  
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Naložbena politika Skupine in pričakovani donosi od finančnih naložb. Osnovne naložbene usmeritve 

zavarovalniških portfeljev Skupine Triglav bodo ostale nespremenjene, poudarek bo na zagotavljanju 

ustrezne varnosti in likvidnosti naložb ob doseganju ustrezne donosnosti. Skupina ohranja oziroma celo 

krepi razmeroma konzervativno strukturo naložb s poudarkom na naložbah s fiksnim donosom, pri čemer 

bo nadaljevala proces investiranja na tiste finančne trge, ki ji omogočajo boljšo likvidnost, razpršitev in tudi 

potencialno donosnost. V okolju nizkih obrestnih mer bo še naprej del aktivnosti usmerjen v izgradnjo 

kapacitet za vlaganje v alternativne naložbene razrede in strategije. Na podlagi pričakovanj nadaljevanja 

razmer nizkih obrestnih mer Skupina primerjalno z letom prej načrtuje nižje donose od naložb, brez 

upoštevanja donosov sredstev zavarovancev, ki prevzemajo naložbeno tveganje. 

 

 

 
 

 

 

Upravljanje s tveganji. V letu 2018 se bo na ravni matične družbe in Skupine nadaljevala nadgradnja 

celovitega sistema upravljanja s tveganji, ki bo zajemala predvsem dosledno vključevanje presoje tveganj v 

vsakodnevne poslovne odločitve ter njihovo spremljanje na podlagi regulatornih in še posebej dodatnih 

internih pristopov. Namen je krepitev kulture upravljanja tveganj v vseh segmentih poslovanja in vseh 

družbah Skupine Triglav. 

Ohranitev visokih bonitetnih ocen. Z zadržanjem visokega nivoja finančne stabilnosti, kapitalske 

ustreznosti in dobičkonosnosti poslovanja Skupina pričakuje ohranitev visokih bonitetnih ocen priznanih 

bonitetnih agencijah S&P Global Ratings in A.M.Best.  

 

 

 

Ambiciozen načrt poslovanja 2018 predstavlja nadaljevanje doslednega izvajanja začrtanih strateških 

usmeritev Skupine Triglav do leta 2020 in je korak bliže njeni viziji: »Dinamično razvijamo nove načine 

poslovanja, ki so temelj našega odgovornega dolgoročnega razvoja, ter hkrati poslujemo dobičkonosno in 

varno«.  

 

 

 

  

Načrt poslovanja Skupine Triglav za leto 2018:

•  dobiček pred obdavčitvijo Skupine je načrtovan v višini med 80 in 90 milijoni evrov,

•  konsolidirana kosmata zavarovalna premija več kot 1 milijardo evrov,

•  kombinirani količnik Skupine v višini okoli 95%.  
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2. STRATEGIJA SKUPINE TRIGLAV ZA OBDOBJE 2017 – 2020 
 

 

Skupina Triglav je skozi vizijo, vrednote in strateške cilje smelo začrtala svojo pot v smeri sodobne, digitalne 

in dinamične zavarovalno-finančne skupine, ki ostaja čvrsto na vodilnem mestu v Sloveniji in širše v regiji.  

 

 

 

 

2.1. Poslanstvo, vrednote in vizija Skupine Triglav 
 

 

Naše poslanstvo je, da USTVARJAMO VARN EJŠO  PRIHODNOST. Ustvarjamo jo za vse naše 

deležnike, naš razvoj je odgovoren in trajnostno naravnan. 

 

 

Vrednote Skupine Triglav: 

 

Naše vrednote so del naše korporacijske 

kulture.  
 

Vsakodnevno jih uresničujemo v 

medsebojnih odnosih in odnosih z 

okoljem.  
 

Vodijo nas in povezujejo, hkrati pa so 

pomemben del naše razlikovalnosti.  

 

 

 

 

Varnost: Skrbimo za naše stranke in njihove najbližje. S kakovostnimi zavarovanji in storitvami  ter z 

upravljanjem premoženja povečujemo njihovo finančno varnost. Z učinkovitim obvladovanjem tveganj 

zagotavljamo varnost poslovanja.  
 

Odgovornost: Prevzemamo odgovornost in jo pričakujemo od naših partnerjev. Odgovorni smo  do ljudi, 

naravnega in družbenega okolja ter do lastnikov. Na voljo smo pravočasno in zanesljivo. Ravnamo, kot bi bili 

sami stranke. 
 

Strokovnost: Visoko strokovno usposobljeni zaposleni smo nosilci razvoja kakovostnih in celovitih 

zavarovalno-finančnih storitev.  
 

Enostavnost: Verjamemo, da je enostavnost prednost in zanjo si skupaj prizadevamo.  
 

Sodobnost: Osredotočenost na stranke in tehnološki razvoj nas spodbujata k vpeljavi naprednih pristopov 

poslovanja. Z odprtostjo do notranjih in zunanjih idej, z razumevanjem različnosti, s sodelovanjem in s 

posluhom za potrebe generacij presegamo poslovne izzive sodobnega časa. Na odgovoren način razvijamo 

in preizkušamo inovativne rešitve. V tem duhu sprejemamo tudi »neuspehe«. 
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Vizija Skupine Triglav oziroma slika naše prihodnosti: 

 

 
 

 

 

 

 

 

Dinamično razvijamo nove načine poslovanja, ki so temelj našega odgovornega dolgoročnega razvoja,

ter hkrati poslujemo dobičkonosno in varno.

• V regiji jugovzhodne Evrope smo prepoznavni kot vodilni ponudnik inovativnih in celovitih

zavarovalno – storitevnih produktov ter upravljanja premoženja.

• Smo največji po kriteriju prihodkov in najboljši po zadovoljstvu strank.

• Stranke naše produkte in storitve, ki jih ponujamo vsekanalno, prepoznavajo kot enostavne in

zaželene.

• Dinamično razvijamo nove načine poslovanja, ki so v vrhu trendov digitalizacije.

• Smo dobro pozicionirani v dinamičnih mrežah poslovnih ekositemov.

• Učinkovito obvladujemo tveganja in zagotavljamo finančno stabilnost Skupine. Dobičkonosnost

kapitala (ROE) v letu 2020 presega 10 odstotkov. Ohranjamo samostojno bonitetno oceno A

priznane bonitetne agencije.

• Imamo urejen in učinkovit sistem upravljanja in vodenja skupine.

• Naši procesi so vitki, enostavni, tehnološko napredni in stroškovno učinkoviti.

• Zavzeti in visoko strokovni zaposleni so temelj naše kulture odprtosti in sodelovanja ter našega

trajnostno naravnanega in do vseh deležnikov odgovornega razvoja.
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2.2. Strateški cilji in usmeritve Skupine Triglav  

 

 

 

 

 

Glavni strateški dejavnosti Skupine Triglav:  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ključne strateške usmeritve (strateške teme) Skupine Triglav do leta 2020 so:  

 

 

 
  

1. Donosnost poslovanja in povečevanje vrednosti Skupine Triglav

2. Učinkovito upravljanje premoženja v Skupini Triglav

3. Celoviti odnosi s strankami

4. Transformacija poslovanja Skupine Triglav

5. Razvoj sodobne kulture in zavzetih kadrov

Zavarovalništvo  

Premoženjsko, življenjsko, pokojninsko, 

zdravstveno zavarovanje in pozavarovanje  

 

 

 

Upravljanje premoženja 

▪ Lastni zavarovalni portfelji (kritno 

premoženje in kritni skladi) 

▪ Vzajemni skladi in individualno upravljanje 

premoženja 

 

 

 



 

8 
 

Poslovanje Skupine Triglav bo donosno in usmerjeno v povečevanje 

vrednosti Skupine. Pri svojem delovanju bo uporabljala in krepila 

svoje konkurenčne prednosti. Ima močno, zaupanja vredno 

blagovno znamko, velikost in kapitalsko moč, obsežen portfelj 

strank, razvejane in razvite prodajne poti (večkanalnost in močna 

lastna prodajna mreža) ter slovi po kakovostni paleti produktov in storitev ter hitrem reševanju škod. 

Skupina Triglav se od konkurentov pomembno loči tudi po odnosu do trga. Njena usmerjenost v obstoječe 

trge regije jugovzhodne Evrope je dolgoročna, zato aktivno in odgovorno vlaga v trg in v odnose z deležniki 

v regiji. 
 

V osnovni zavarovalni dejavnosti bo poslovanje Skupine Triglav dolgoročno dobičkonosno, povprečni ciljni 

kombinirani količnik premoženjskih zavarovanj bo znašal okoli 95%. Dobičkonosnost kapitala (ROE) Skupine 

Triglav v letu 2020 bo presegala 10 odstotkov. Skupina bo učinkovito in celovito obvladovala tveganja, 

zagotavljala stroškovno učinkovitost, finančno stabilnost in kapitalsko ustreznost Skupine. Ohranila bo 

pridobljene bonitetne ocene v območju A. Kriteriji dividendne politike in smernice na področju upravljanja 

s kapitalom Skupine Triglav, določeni leta 2016, ostajajo nespremenjeni.  
 

V dejavnosti upravljanja premoženja bo Skupina strateško 

usmerjena v povečevanje obsega sredstev v upravljanju oziroma 

deleža premoženja, ki ga upravlja za posamezno stranko.  
 

Skupina ostaja prisotna v šestih državah jugovzhodne Evrope, kjer se bo razvijala organsko, v primeru 

ustreznih priložnosti pa ne izključuje morebitnih prevzemov. V regiji, kjer posluje, pričakuje dolgoročno 

pospešeno rast zavarovalnih trgov in posledično povečevanje deleža skupne premije, ki ga Skupina 

obračuna na trgih izven Slovenije. Trge regije namerava še naprej razvijati, investirala bo predvsem v tiste 

dele zavarovalne dejavnosti, kjer pričakuje največje stopnje rasti (življenjska, zdravstvena in pokojninska 

zavarovanja). Razvila bo digitalne modele poslovanja, ki bodo omogočali vstop v trge izven regije. Skupina 

bo vzpostavljala strateška partnerstva s podjetji, katerih dejavnosti dopolnjujejo poslovni model Skupine 

Triglav. 
  

V centru aktivnosti Skupine so njene stranke, ki jih spremlja 

individualno in na celotni vseživljenjski uporabniški poti. Njim bodo 

prilagojeni vse bolj digitalizirani procesi Skupine Triglav in razviti 

inovativni produkti, ki bodo enostavni in na voljo vsekanalno, torej z uporabo spleta tradicionalnih in 

digitalnih prodajnih pristopov.  
 

Skupina Triglav bo v strateškem obdobju udejanjala in dinamično 

nadgrajevala svojo digitalno strategijo. Cilj je, da je Skupina Triglav 

ob izteku strateškega obdobja leta 2020 v regiji jugovzhodne Evrope 

vodilni ponudnik inovativnih in celovitih zavarovalno – storitvenih 

produktov ter upravljanja premoženja. Izvedeni bodo strateški projekti v smeri razvoja prodajnih poti in 

razvoja vsekanalne (omni-channel) prodaje, zavarovalni produkti pa bodo nadgrajeni z asistenčnimi 

storitvami.  
 

Skupina Triglav uveljavlja prenovljeno organizacijsko kulturo in vse 

bolj gibko organizacijsko strukturo, ki zagotavlja uspešno 

ravnotežje med stabilnostjo in dinamičnostjo, s čimer tudi znižuje 

strateška in druga tveganja. Na ravni Skupine se bodo tudi v 

prihodnje izkoriščale sinergije in optimizirali stroški poslovanja, uveljavil se bo tudi celovit sistem inoviranja 

v organizaciji. Skupina pri svojih aktivnostih in ciljih ostaja zavezana načelom družbene odgovornosti in 

trajnostnega razvoja. 

Sodobna, inovativna  

zavarovalno - finančna skupina  

 

Optimalna organizacijska 

struktura Skupine Triglav  

 

Uspešno in donosno poslovanje 

ob krepitvi konkurenčnih 

prednosti  

 

Upravljanje premoženja  

 

Osredotočenost na stranke 

 


